
Информационная справка
 «Доля родителей (законных представителей) обучающихся,
удовлетворенных качеством организации работы с детьми»

          Для определения уровня удовлетворенности родителей (законных
представителей) воспитанников качеством организации работы, проводимой
в МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 24 «Светлячок» ежегодно
проводится  анкетирование родителей воспитанников.
          По итогам 2020-2021 года было проведено анкетирование, в котором
приняли  участие   приняли  участие 165  родителей  (80  %) от  общего
количества родителей.

Вопросы анкеты:
1. С каким настроением обычно идет в детский сад  Ваш

ребенок?
2. Вспоминает  ли  ребенок  вечером,  в  выходные  дни  о

группе, других детях, воспитателях?
3. Удовлетворены  ли  Вы  качеством  организации  работы

(организацией питания, проведением прогулок) с детьми
в Вашей группе?

4. Вы спокойно работаете, когда Ваш ребенок находится в
детском саду?

5. Регулярно ли Вас информируют о том, как Ваш ребенок
живет в детском саду?

6. Своевременна  и  достаточна  ли  для  Вас  наглядная
информация о жизни детей и вашего ребенка в группе?

7. Имеете ли Вы возможность получить конкретный совет
или  рекомендации  по  вопросам  развития  воспитания
вашего ребенка?

8. Можно  ли  сказать,  что  сотрудники  детского  сада
внимательно относятся к Вашему ребенку?

9. Удовлетворены  ли  Вы  качеством  организации
образовательного процесса в группе?

10. Оцените  уровень  качества  работы  персонала  группы:
высокий, удовлетворительный, неудовлетворительный.

11. Удовлетворены  ли  Вы  организацией  совместных
мероприятий с участием родителей, детей и педагогов?
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          При анализе анкетирования выявлено следующее:
Организация  совместных  мероприятий  с  участием
родителей, детей и педагогов

100%

Ребенок  с  удовольствием  посещает  детский  сад,
родители  спокойны  во  время  работы  за  пребывание
ребенка в детском саду

91%

Удовлетворены  ли  вы  качеством  организации
образовательного процесса и питанием в ДОУ?

86%

Удовлетворенность проведением прогулок 91%
Удовлетворенность организацией питания 100%
Информационная обеспеченность 96%

                                                                   Ребенок ходит в детский сад

91%

9%
с удовольствием

через силу

со слезами



Вывод: оценивая  ответы родителей  на  степень  удовлетворенности  работы
педагогов  МБДОУ  №  24,  можно  сделать  вывод,  что  96%
опрошенных родителей  полностью  устраивает  профессиональный  уровень
педагогов.  В  целом  все  родители  воспитанников  считают,  что  педагоги
выстраивают  образовательный  процесс  с  учетом  индивидуальных
особенностей детей.  Это можно рассматривать, безусловно, как позитивный
результат. Созданная система работы позволяет максимально удовлетворять
потребность  и  запросы  родителей.  Таким  образом,  уровень  и  содержание
образовательной работы с детьми в МБДОУ № 24 в целом удовлетворяет
опрошенных родителей, что является высоким показателем результативности
работы педагогов.

Справка составлена старшим воспитателем Н.Н. Антиповой


